
Resultaten
behoeftepeiling 2025

45%
Heeft  op dit moment 
onvoldoende vrijwilligers 
binnen de organisatie

61%
Geeft aan dat het lastig 
voor hen is om nieuwe 
vrijwilligers te vinden

63%
Van de verenigingen 
is momenteel op zoek 
naar vrijwilligers

46% van de verenigingen heeft moeite om mensen voor het bestuur te vinden. 
Slechts 12% heeft moeite om leden te enthousiasmeren voor een kleine taak.

“Ik vind het 
werk zinvol”

59%
“Ik vind het 
werk leuk”

65%
“Ik voel me
verbonden aan
de vereniging”

86%

“Ik heb 
geen tijd...”

52%
“Ik wil me niet 
vastleggen...”

49%

Succesfactoren voor aantrekken vrijwilligers 

Enthousiasme
tonen

Gezelligheid

15%

17%

Waardering
tonen

10%

Persoonlijke
benadering

10%

Heeft de club
een vrijwilligers-
coördinator? 

Ja56%

3%

Misschien

Nee 41%

Heeft de club
beleid voor
vrijwilligers?

Misschien

9%

Ja
59%Nee

33%


